
PETA KONSEP TK ... TAHUN PELAJARAN...................

JADWAL RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN TK ...



TAHUN PELAJARAN.........................

Semester / Minggu : I /13
Kelompok / Usia : TK B/5-6 Tahun
Hari / Tanggal :
Alokasi Waktu : 900 menit (6 Hari) / 07.00 – 10.00 WIB
Tema / Topik : Aku Cinta Bumi / PLH
Tujuan Kegiatan 1. Anak dapat mensyukuri nikmat yang didapat

2. Anak dapat menunjukkan lingkungan sehat
3. Anak dapat menyebutkan ciri-ciri lingkungan sehat
4. Anak dapat membuat suatu karya
5. Anak dapat membilang – konsep berhitung

SENIN SELASA RABU KAMIS JUMAT SABTU
SUB-SUB TEMA Lingkungan sehat Sampah Organik Sampah Anorganik Menanam pohon Pencemaran lingkungan Sabtu Gembira

KEGIATAN

PENYAMBUTAN

(30 Menit)

07.00-07.30 WIB

● Upacara/Berbaris

● Salam

● Pembiasaan Harian

(mencuci tangan,

menyimpan sepatu

dan tas pada

tempatnya, toilet

training)

● Bacaan IQRO

● Berbaris

● Salam

● Pembiasaan Harian (mencuci tangan, menyimpan sepatu dan tas pada tempatnya, toilet training)

● Bacaan IQRO

PEMBUKAAN

(30 Menit)

07.30-08.00 WIB

BerdoaHarian

BerbagiCerita

Apersepsi

BerdoaHarian

Nadhoman

Sholawat

Senam

Berdoa



KEGIATAN INTI

(60 Menit)

08.00-09.00 WIB

1. Guru mengajak anak
untuk mengenal
lingkungan sehat di
sekitar sekolah

2. Guru mengajak anak
untuk menyebutkan
lingkungan yang sehat

3. Guru Mengajak anak
untuk membuat pengki
dari berbgai media

Alat dan bahan :
❖ Video lingkungan

sehat

❖ Kertas

lipat,koran,karton,sti

k

Assesment :
- Hasilkarya

- ceklis

1. Guru mengajak
anak untuk
bereksperimen
tentang sampah

2. Guru Mengajak
anak untuk
mengumpulkan
sampah yang ada di
dalam ruangan

3. Guru mengajak
anak untuk
membedakan
sampah kertas dan
plastik

Ala tdan bahan :
● sampah kertas

plastik

Assesment :
- Hasilkarya

- Ceklis

- Catatan Anecdot

1. Guru mengajak
anak untuk
mengeksplor
sampah an organik

2. Guru mengajak
anak untuk
menyusun kata
sampah dari berbagai
media

3. Guru Mengajak
anak untuk membuat
sapu dari berbagai
media

Alat dan bahan :

❖ Kertas

lipat,stik,daunke

ring,injuk,

Assesment :
- Anekdot

- ceklis

1. Guru mengajak anak
untuk menanam pohn
di halaman sekolah

2. Guru mengajak anak
untuk tanya jawab
tentangmenanam
pohon

3. Guru mengajak anak
untuk membuat kolase
pohon dari serbuk
gergaji

Alat danbahan :

❖ Gambar

pohon,serbuk

gergaji

Assesment :
- Hasil Karya

- Ceklis

- Catatan Anecdot

1. Guru mengajak anak tanya

jawab tentang pencemaran

lingkungan

2. Guru mengajak anak untuk

membaca hadist kebersihan

3. Guru mengajak anak untuk

meniru huruf hijaiyah

Alat danbahan :

❖ Kancing,biji-bijian,kerikil

Assesment :
- ceklis

- hasil karya

- catatan anecdot

Puncak Tema :
1. Guru mengajak anak untuk

mengumpulkan sampah

dan membakarnya

Alat danbahan :

❖ Sampah,k orek api

Assesment :
- ceklis

- Anekdot

- Foto Berseri

ISTIRAHAT

(30 Menit)

09.00-09.30

✔ Mencuci Tangan

✔ Berdoa, Makan

✔ Bermain

✔ Mencuci Tangan

✔ Berdoa, Makan

✔ Bermain

✔ Mencuci Tangan

✔ Berdoa, Makan

✔ Bermain



✔ Pulang

PENUTUP

(30 Menit)

09.30-10.00 WIB

● Bercakap-cakap mengenaikegiatan yang sudah dilakukan hari ini

● Menginformasikan kegiatan untuk Esok Hari

● Berdoa Setelah Belajar

● Refleksi Kegiatan 1 minggu

dengan menonton video

kegiatan

● Pengumuman untuk

kegiatan Minggu depan

● Berdo’a setelah belajar

Mengetahui,
Kepala Tk ... 1 Ciamis

……………………………

Ciamis,………………………………..2023
Guru Kelompok B1

……………………………


